WYNIKI OBLICZEN
CEGIELNA 20,
88-100 INOWROCLAW

Wyniki ogolne

llos¢ odbiornikéw ZW i CW 369
llos¢ dziatek ZW i CW 1430
w tym
llo$¢ dziatek wody zimnej 820
llos¢ dziatek wody cieptej 610
llo$¢ obiegéw cyrkulacyjnych 18
llos¢ dziatek cyrkulacyjnych 62
Catkowita dtugos¢ rurociggow 1555.4 m
w tym ZW 776.8 m
w tym CW 630.8 m
w tym cyrkulacyjnych 147.8 m
Catkowita pojemnos¢ rurociggow 504.5 dm3
w tym ZW 347.6 dm3
w tym CW 120.3 dm3
w tym cyrkulacyjnych 36.6 dm3
Zrédta wody
Rodzaj budynku: Budynek mieszkalny
Nazwa Zimna woda
Cisnienie dyspozycyjne na poziomie zrodta [kPa] 361.66
Temperatura wody [°C] 5
Przeptyw w zrédle [dm?3/s] 10

Zrodio: w ezet
Rodzaj budynku: Budynek mieszkalny

Nazwa
Cisnienie dyspozycyjne na poziomie zrodia [kPa]
Temperatura wody [°C]

Przeptyw w zrédle [dm?3/s]

Ciepta woda
351.65

55

2.06

Cyrkulacja
1.367
46.4
0.093
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